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PONAVLJANJE NASTAVNOG SADRZAJA DRUGOG RAZREDA
BROJEVI DO 100

\
Brojeve napisi znamenkama.
sedamdeset pet dvadeset dva pedeset
dvadeset sedam Cetrdeset devet trideset osam

AN

Poredaj brojeve po velicini. Pocni od najmanjeg.

@
‘

- J
Dopuni niz.
36, 37, , , , , , , ) , , 47,
79, , 91.
58, 70.
Napisi broji koji se nalazi izmedu zadanih brojeva.
68, _ ,70, 90, ,92, 35 _ 37, 22, 24, 19, 21

Napisi brojeve koji se nalaze neposredno ispred i neposredno iza zadanih
brojeva.

OO OO OO OGO

Glavne brojeve napisi kao redne brojeve.

28 28. dvadeset osmi 56

71 [




ZBRAJANJE | ODUZIMANJE BROJEVA DO 100

0 Broju iz pravokutnika pribroji brojeve iz krugova.

46 85 39 77
46 + 3 =

Sandra je u kosaru spremila 27 jabuka i 9 krusaka, a Jadranka 15 jabuka i
8 krusaka. Koliko je voca u koSaru spremila Sandra, a koliko Jadranka?

Oduzmi.
713-7= 58 -9 = 41 -6 = 82-5=
46 - 8 = 93 -4 = 76 -9 = 54 -6 =

Ako od jednog dvoznamenkastog broja oduzmes 8, dobit ces broj 57.
Koji je to broj?

U autobus stane 57 putnika. Koliko je putnika uslo u autobus ako jos 9
putnika nedostaje da bi autobus bio pun?

~

Oduzmi i obrazlozi zbrajanjem.
36-7= jer je 94 -6 = jer je

94 -7 = jer je 82-6= jer je



Zbroji.
47 + 25 = 58 +14 = 35+29 =

36 +48 = 27 +39 = 29 + 38 =

Trece razrede jedne osnovne Skole pohadaju 84 ucenika. U 3. a ide 28
ucenika, a u 3. b 27 ucenika. Koliko je ucenika u 3. c razredu?

lzracunaj.

O +26
.

Oduzmi
62 -37 = 85 -59 = 61 -43 =
67 —29 = 74 - 36 = 75 -38=

Broj 92 umanji za zbroj brojeva 19 | 34.

Skolski pjevacki zbor ima 100 ¢lanova. 15 je ucenika iz 3., a 18 iz 4. razreda.
Iz 5. razreda toliko je ucenika koliko iz trecCih i Cetvrtih zajedno. Preostali
Clanovi zbora ucenici su Sestih i sedmih razreda. Koliko je u zboru ucenika
iz6.17. razreda?




Dovrsi.

66 +28 - 19 36 +47-25

74 - 26 + 39 64 - 37 + 26 - 46 37 + 44 - 56

O &

Na dvije police prodavacica je slozila kutije keksa. Na prvu policu stavila je
37 kutija, a na drugu 8 kutija manje.

Koliko je kutija keksa na drugoj polici?

Koliko se kutija keksa nalazi na objema policama?

U jednoj skoli radi 73 ucitelja i uciteljica. Koliko je ucitelja u toj Skoli ako je

56 uciteljica?

Popuni tablicu zbrajanjem.

+ 36 28 47 19 26 49 38 43 17

47 83

29 65

Popuni tablicu oduzimanjem.

- 58 47 16 29 56 26 17 48 67

93 35

75 17




MNOZENJE | DIJELJENJE BROJEVA DO 100

0 Zi \
Pomnozi.
: 6 : 4 8 >
7 [ 6 |—>» : 3 —>
J

-
e Podijeli. b

56: 63 : 45

OOl O G \@Q

\

Mara je imala 40 bombona koje je podijelila svojim prijateljicama.
Svakoj je dala 5 bombona. Koliko je svaka prijateljica dobila bombona?

U jedan sanduk stane 9 boca soka. Koliko boca stane u 4 sanduka,
a koliko u 6 sanduka?

Koji ces broj dobiti ako umnozak brojeva 4 i 6 umanjis 3 puta?




Prema cijenama u ribarnici kilogram sarana stoji 6 eura, a kilogram skuse
8 eura. Koliko se mora platiti za 9 kilograma Sarana i 4 kilograma skuse?

Nada ima 8 godina. Njezina je mama od nje starija 4 puta, a baka 8 puta.
Koliko godina ima Nadina mama, a koliko baka?

U krug upisi nepoznati faktor kako bi umnozak bio tocan.

0.7 ” 0.4 . 0.5 50
Q Q Q

\/

\/

A\

-9 36 -8 56 -3 27

v

v

\

Ako 5 ulaznica za kazalisSnu predstavu stoji 45 eura, koliko stoje 3 ulaznice?

U manju vrecicu stane 6, a u vecu 9 krusaka. Koliko krusaka ukupno stane
u 7 manjih i 4 vece vrecice?

Gabrijela zeli 54 kruske staviti samo u manje vrecice, a Zara samo u vece
vrecice. Koliko je vrecica potrebno Gabrijeli, a koliko Zari?

Gabrijeli treba vrecica. Zari treba vrecica.



BROJEVI DO 1000
PISANJE | CITANJE VISEKRATNIKA BROJA 100

\

Napisi visekratnike broja 100 koji nedostaju.

J
\

e Crtom spoji brojeve s odgovarajucom brojevnom rijeci.

500 800 | 11000 | 100 300 600 900 200 400 700

- J

Napisi sve visekratnike broja 100 koji su manji od 700.

Napisi visekratnike broja 100 koji su veci od 300 i manji od 1 000.

Koliko stotica sadrzi zadani broj?

700 = S 900 = S 300 = S 500 = S

Napisi stotice koje se nalaze neposredno ispred i neposredno iza zadanog
broja.

300 400 900

200 800 600




USPOREDIVANJE, ZBRAJANJE | ODUZIMANJE STOTICA
N

Usporedi visekratnike broja 100 i stavi znak <, > ili =.

500 Q 100 Q 800 Q 300 Q 900 Q 200 Q 200

Markov tata ima 4 novcanice po 100 eura i 3 novcanice po 200 eura.
Koliko ukupno novca ima Markov tata?

A\

Zbroji visekratnike broja 100.

500 + 200 = 500 + 400 = 700 +100 =

Usporedi zbrojeve.

200 + 300 Q 100 + 400 300 + 400 Q 500 + 100
400 + 600 O 300 + 600 700 + 100 O 200 + 700

Oduzmi stotice.

900 - 600 = 300 - 300 = 1000 -300 =

Usporedi razlike.

900 - 300 O 600 - 400 700 - 400 Q 500 - 100
700 - 600 O 900 - 200 500 - 200 O 600 - 300

Anina mama ima 1 000 eura. Koliko je eura potroSila ako sada ima 300
eura?

Broju 400 dodaj razliku brojeva 700 i 400.

10



lzracunaj.
400 + 500 - 600 = 800 - 200 + 200 =
100 + 700 - 700 = 900 - 700 - 100 =

Jedna Skola ima 700 ucenika. 300 ucenika bavi se sportom, 100 ucenika
glazbom, a 200 ucenika polazi tecaj stranih jezika. Koliko ucenika nije
ukljuceno ni u jednu navedenu aktivnost?

Gradski muzej proslog je mjeseca posjetilo 500 ucenika i 400 odraslih
osoba. Koliko je posjetitelja proslog mjeseca bilo u gradskom muzeju?

Obitelj useljava u novi stan. Zele kupiti 3 predmeta i za njih ukupno
platiti do 1 000 eura. Sto mogu kupiti?

televizor - 400 € trosjed — 900 € glacalo - 100 € usisivac - 200 €
hladnjak = 500 € perilica posuda - 600 € susilica rublja - 300 €

Moze kupiti:
Izracunaj.
=100 + 200
S R
- 400 + 100 + 100 +200
1000 )——( 600 —— — —>
% /
300 + 400 +100 + 200

1



OSTALI BROJEVI DO 1 000
BROJENJE, PISANJE | CITANJE

Nastavi brojevni niz.

Co L

Lo [

e Brojeve napisi rijecima.

125

PANS A,

372

595

930

476

Napisi broj koji je za 1 veci od zadanog broja.

Cawo ) ) Caeo ) ) Cao )

IIRELDE

Napisi brojeve koji nedostaju

378, , , 381,

, 386,

787, 788, , , , , 793,

, 796

Napisi broj koji je za 1 manji od zadanog broja

%%%%%

\

Napisi najveci i najmanji troznamenkasti broj.

12



)
Napisi znamenkama.

petsto trideset osam Cetiristo sedamdeset pet
osamsto dva devetsto trinaest
osamsto pedeset devet dvjesto osam
\_ J
Napisi broj koji se nalazi neposredno ispred i neposredno iza zadanog
broja.
543 609 780

Napisi brojeve koji se nalaze izmedu zadanih brojeva.

795 801

Parne brojeve spoji crtom.

CRGIRCINEIREDRCIRECD
R CONCHRCIREIRC)

NapisSi sve neparne troznamenkaste brojeve koje mozes napisati znamenkama

8,513.

Pronadi pravilo i dovrsi niz.

270, 275, 280, , , , , , , , 320

762, 764, 766, , , , , , , , /82

Napisi sve parne troznamenkaste brojeve koje mozes napisati znamenkama

7,214

13




USPOREDIVANJE BROJEVA DO 1 000

\
U kruzice upisi znak <, > ili = da nejednakost bude tocna.
432 O 654 876 O 432 776 O 677 398 Q 769
940 O 789 375 O 410 458 O 457 369 O 369
. 5 . )
Precrtaj netocne tvrdnje.
354 < 753 870 > 869 708 = 807 549 > 954 741 = 741
587 < 578 995 > 955 476 > 459 709 > 965 345 < 588
J
Brojeve poredaj po velicini pocevsi od najmanjeg.
276, 387,
298, 459, 276,
281, 312
548, 730,
900, 385,
190, 109
Napisi 2 broja koji su manji i 2 broja koji su veci od zadanog broja
.
o
\

Usporedi brojeve i upisi znak <, > ili =.

351 O 695 479 O 760 363 O 257 106 Q 109
650 O 598 447 O 841 540 O 109 579 O 597

14




Napisi sve troznamenkaste brojeve pisuci znamenke u jednom i u drugom
smjeru (kako pokazuju strelice).

9 7
579,
5

Pronadi pravilo pridruzivanja znamenaka i u upisi potrebnu

znamenku.
5 —/m 7 — 3 9 —» 4 —>
3 — 5 — 7 6 —> 9 —
7 — 3 —> 5 4 — 6 —> Procitaj brojeve

koje si dobio/

6 — 8 —> 7 — 9 —> dobila.
4 —> 6 —> 6 —> 7 —>
8 —m 4 — 9 — 6 —>

Zadan je broj 10 S. NapisSi prvi broj ispred i prvi broj iza tog broja.

105

Zadan je broj 826. Napisi broj koji ima iste znamenke, ali tako da
znamenka koja je na mjestu stotica prijede na mjesto jedinica.
Ostale znamenke pomicu se za jedno mjesto ulijevo.

Koji si broj dobio/dobila?

Na isti nacin napisi brojeve: 968, 759, 469.

15



BROJEVI DO 10 000
PISANJE | CITANJE VISEKRATNIKA BROJA 1000

10 000 7 000
5000 2 000

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

Napisi rijecima.

Brojeve: 4 000, 1 000, 9 000, 8 000, 3 000, 5 000 poredaj po veliCini pocevsi
od najveces.

Usporedi brojeve.

1000@7000 8000@8000 3000@2000
6000O4000 3000@9000 4000@5000

Ana je zamislila parne visekratnike broja 1 000 koji su veci od 4 000, a
manji od 10 000. Zaokruzi brojeve koje je Ana zamislila.

1000, 2 000, 3 000, 4 000, 5000, 6 000, 7000, 8 000, 9 000, 10 000

Sluzi se podatcima iz dijagrama i dopuni recenice.

Cijena motocikla jest eura.

Cijena sportskog automobila jest eura.
Cijena kombija jest eura.

Cijena el. romobila jest eura.

Koja prijevozna sredstva mozes kupiti
ako imas 15 000 eura?

Mogu kupiti:

16



OSTALI BROJEVI DO 10 000
BROJENJE, PISANJE | CITANJE

Napisi brojeve koji nedostaju.

1002, 1003 | . . 1007,

2270, 2280 ) 2310

Popuni tablicu.

a 5 846 2 000 7 345 6 799 8 289 3 800

9 000

AN

Brojeve napisi rijecima.

3254

6 073

9 001

Napisi najmanji i najveci Cetveroznamenkasti broj.

Napisi broj koji ima:

4T35S5D0]) = 9T750D3]=

Usporedi brojeve i upisi znak <, > ili =.

4358@4538 4T355DOJ©427O
2985@2895 1OT©1O 000
3109@3029 6T’ISSD5J©6T3S9DOJ

17



G Napisi broj neposredno ispred broja.
4 358 9 256 8000

6 300 5001 3410

Napisi broj neposredno iza broja.
3 489 5999 7 379

4 580 3 801 8 000

Napisi najveci i najmanji cetveroznamenkasti broj koji mozes napisati

pomocu: )
NAJVECI NAJMAN]I

znamenki 1,0, 1, 0

znamenki 2, 0, 2,1

znamenki 3, 8, 1, 5.

Napisi brojeve koji se nalaze:

izmedu 2 864 1 2 869

izmedu 6 999 1 7 004

U broju 7 859:

znamenka 7 na mjestu je i oznacava
znamenka 5 na mjestu je I oznacava
znamenka 9 na mjestu je I 0znacava
znamenka 8 na mjestu je I oznacava

18



USPOREDIVANJE BROJEVA DO 10 000

. . . ... . . I
Usporedi brojeve | u kruzice upisi znak <, > ili =.
5326@4158 2003@3 002 4486@4486
7105@7104 1958@2018 6354@9931
J
Zasto je broj 5369 jednak broju 5 369? Objasni.
J
Brojeve 6 358, 9 101, 4 359, 6 008, 7 132, 9 010 poredaj po velicini pocevsi
od najmanjeg.
Istrazi i zapisi koje su godine rodeni tvoji:
mama tata
djed baka
Zaokruzi tko je stariji:
tata — mama djed - baka
tata — baka djed - tata
tata - djed djed - mama
Usporedi brojeve i upisi znak <, > ili =.
3T25‘ID5J©2T455D‘IJ 6TSSOD3J©6T551D3J
4T3SODOJO4T3SOD1J 4TSSODOJ©4T550DOJ
J

19



TABLICA MJESNIH VRIJEDNOSTI

0 U tablicu mjesnih vrijednosti upisi

brojeve: 157, 469, 1 000 i 777.

Procitaj brojeve i objasni znacenje
znamenaka u tablici mjesnih

vrijednosti.
T S D J
1 0 0 0
5 7 9
1 0 4
7 5 8

Q

Napisi broj koji sadrzi:

95

9D 25

o0

N\

NG
e U broju:

573

735

znamenka 3 oznacava

znamenka 3 oznacava

znamenka 7 oznacava

znamenka 7 oznacava

znamenka 5 oznacava

znamenka 5 oznacava

U tablicu mjesnih vrijednosti upisi broj koji je:

za 1S veci od broja 623
za 1) manji od broja 479
za 1 D veci od broja 501
za 1S manji od broja 718.

T S D J
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